CURSO: MEDIACIÓN MOTIVACIONAL: INTEGRACIÓN Y NUEVAS ESTRATEGIAS EN EL MANEJO DE LOS CONFLICTOS INTERPERSONALES.

Introducción

¿Otra mediación es posible? Encapsulada en “principios” que la aprisionan, dividida por enfoques que se disputan la supremacía de sus líneas de intervención en los conflictos y anémica por la escasez de nuevas propuestas realmente significativas, la mediación se debate entre su debacle y la necesidad de un impulso definitivo que supere su crisis actual. 

El presente curso es una introducción a la propuesta que el ponente realizó en “Mediación motivacional: hacia una relación de acompañamiento en los conflictos” (Ed. Reus, 2017; Premio AMMI a la mejor publicación 2018) como vía de cuestionar las intervenciones y principios que se estaban asentando en mediación, y desde ahí impulsar un cambio en la forma de actuar de los mediadores, sin dejar de lado –todo lo contrario, incorporando- los modelos clásicos. Para ello, se busca superar esos principios limitantes, profundizando en los mecanismos psicológicos que se esconden en la gestación y en la superación de los conflictos, integrando los enfoques ya reconocidos en la profesión, incorporando otras formas de actuación y estudios de distintos campos del conocimiento, y las propias propuestas del ponente, con larga experiencia como profesional de la superación de conflictos. 

El curso pretende ayudar a conocer, desde una visión integradora, nuevas estrategias de intervención que den cuerpo y fortaleza a la nueva mediación, que entre todo estamos construyendo. 

Organiza: ILUSTRE COLEGIO DE ABOGADOS DE ALICANTE. 

Ponente: SANTIAGO MADRID LIRAS
Mediador, psicólogo-psicoterapeuta, formador y presidente del Instituto Motivacional Estratégico (IMOTIVA) y mediador penal con menores infractores (ARRMI). Autor de “Mediación motivacional: hacia una relación de acompañamiento en los conflictos”. Director de Revista de Mediación. Dentro del Colegio Oficial de Psicólogos de Madrid, miembro del Comité de Gestión de la Institución de Mediación, miembro del Consejo Editorial de Revista Clínica Contemporánea y director del curso “Experto en mediación y resolución de conflictos”. Profesor en modelos y técnicas de mediación y psicología clínica en postgrados de distintas Universidades y Colegios Profesionales.  
Objetivos:

· Adquirir conocimientos básicos sobre teoría y práctica motivacional para el abordaje de conflictos en mediación.

· Aprender a evaluar y abordar los conflictos desde un enfoque motivacional integrador.

· Conocer los estados de mayor resistencia al proceso de mediación y cómo superarlos.

· Adquirir estrategias, habilidades y técnicas de intervención motivacional.
· Entrenarse en dichas técnicas y habilidades a través del análisis e intervención en casos y ejercicios prácticos.

Contenidos:

· El rol del mediador desde un enfoque motivacional

· Visión integradora del conflicto

· Fases del proceso de cambio en mediación

· Manejo de los estados precontemplativo y contemplativo: las resistencias a participar activamente en la mediación
· Estrategias de intervención y técnicas

· Conversaciones motivacionales

Duración: 8 horas 

