ACTA DE JUNTA DE JUECES SECTORIAL EXTRAORDINARIA (FAMILIA) DEL PARTIDO JUDICIAL DE VILLENA.

En Villena a 10 de mayo de 2020.

Se procede a la celebración de la Junta Sectorial y EXTRAORDINARIA de Jueces de Primera Instancia (familia) del Partido Judicial de Villena, a la vista de los acontecimientos que tuvieron lugar pocas horas después de celebrada la pasada Junta de 8 de mayo. Comparecen a la misma -la cual tiene lugar por medios telemáticos- la Ilma. Sra. Dª MARÍA JOSÉ SIRVENT TORRES, Juez Decano de Villena y Magistrado titular del Juzgado de Vigilancia Penitenciaria nº3 de la Comunidad Valenciana, con sede en este partido judicial, la Iltre. Sra. Dª RAQUEL LILLO PAREDES, Juez titular del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción nº1 de Villena, la Ilma. Sra. Dª FABIOLA CALDERÓN RIVERO, Magistrado titular del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción nº2 de Villena, y la Iltre. Sra. Dª ROSA MERCEDES MOYA ALCAÑIZ, Juez titular del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción nº3 de Villena.
A continuación, y con arreglo a lo dispuesto en el artículo 170.5 de la LOPJ, se procede al nombramiento de Secretario de la presente Junta, siendo designado a tales efectos Dª RAQUEL LILLO PAREDES, quien lo acepta. 

A continuación, y por unanimidad de los presentes, se aclara que lo dispuesto en la Junta Sectorial de Familia que tuvo lugar a las 17'00 horas del pasado día 8 de mayo (la cual contemplaba el supuesto de pase en su conjunto de la provincia de Alicante a la fase 1 de la “desescalada” -Plan para la Transición hacia una nueva normalidad de fecha 28 de abril de 2020- el día 11 de mayo), debe entenderse aplicable al partido judicial de Villena (el cual pasará efectivamente a la fase 1 mañana; no es este el caso de toda la provincia de Alicante) desde el 11 de mayo, siempre y cuando tanto el progenitor no custodio como el menor residan en territorios comprendidos en la fase 1 de la “desescalada”.

Finalmente se acuerda que se proceda a remitir copia de la presente acta tanto a los Iltres. Colegios de Abogados y Procuradores, como al Tribunal Superior de Justicia y a la Oficina de Comunicación de dicho Tribunal.  Igualmente, y con la finalidad de que se encuentren debidamente informados de los acuerdos adoptados, se dispone remitir copia del acta a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que desempeñan sus funciones en este Partido Judicial, así como a la Policía Local.

Por todo lo cual, se da por concluida la presente Junta, la cual ha tenido una duración de 24 minutos, cuyo acta firman todos los presentes, doy fe.


SECRETARIO DE LA JUNTA

VB JUEZ DECANO
